

ГИМНАЗИСТ



ВЫПУСКАЕТСЯ С 1992 ГОДА

№1 октябрь 2025



Новости

Учебная эвакуация

В начале сентября в гимназии прошла плановая учебная эвакуация. Ученики и педагоги успешно отработали действия в случае чрезвычайной ситуации. Дети научились быстро и организованно покидать здание, следуя указаниям учителей. Подобные тренировки проводятся регулярно для обеспечения безопасности всех участников образовательного процесса.

Школьное самоуправление

Состоялось расширенное заседание активистов школьного самоуправления «Гимназист» и первичного отделения «Движения Первых». Ребята подвели итоги прошедшего учебного года, обсудили достижения и трудности, с которыми столкнулись. Но на этом работа не заканчивается. Гимназисты поставили перед собой новые цели и задачи на предстоящий учебный год. Мы уверены, что впереди нас ждут новые успехи и яркие события.

Международный день грамотности

В Международный день распространения грамотности в рамках проекта «Разговоры о важном» прошли классные часы. Ребята обсудили важность грамотности, узнали о её влиянии на жизнь человека и общества, а также поучаствовали в интерактивных заданиях, направленных на развитие навыков чтения и письма.

Международный день памяти жертв фашизма

В гимназии прошли внеклассные мероприятия, посвященные Международному дню памяти жертв фашизма. Ученики и учителя почтили память погибших, обсудили важность сохранения исторической памяти и борьбы с проявлениями экстремизма. Мы помним и чтим память о тех, кто отдал свои жизни в борьбе за мир и свободу.

Выборы президента гимназии

Состоялись выборы президента ученического самоуправления и председателя первичного отделения «Движение первых». Голосование прошло активно, в нем приняли участие все учителя, ученики и сотрудники гимназии. Победителем стала Валерия Дюпоткина, ученица 9Б класса. Поздравим нашего юного лидера с заслуженной победой и желаем ей дальнейших успехов!

Поздравляем

наших заместителей директора Любовь Николаевну Азиму с присуждением знака отличия «Почетный наставник» и Милашву Логфуловну Намудинову с победой в конкурсе за достижения в педагогической деятельности. Мы очень рады за вас!



Слово директору

Уважаемые коллеги! От всей души поздравляю вас с Днем учителя! Этот особый день объединяет в себе благодарность за ваш труд, мудрость и преданность делу воспитания подрастающего поколения, а также уважение к тем, кто защищает нашу Родину.

Ваша работа — это формирование гражданской ответственности, патриотизма и добрых человеческих качеств. В условиях сегодняшнего дня именно учителя играют важнейшую роль в воспитании молодого поколения, которое должно стать достойными защитниками мира и спокойствия.

Год защитника Отечества напоминает нам о важности патриотизма, мужества и ответственности. А деятельность простого учителя — это не просто передача знаний, это настоящее служение будущему страны. Вы формируете у учеников ценности, развиваете их умственные и нравственные качества, воспитываете патриотизм, ответственность и любовь к Родине. Сегодня именно вы, педагоги, играете ключевую роль в воспитании достойных граждан, способных защищать и развивать нашу страну.

Благодарю вас за профессионализм, терпение и искреннюю заботу о будущем России. Пусть каждый день приносит радость от работы, а окружающие ценят и уважают ваш труд. Пусть в ваших сердцах всегда живет гордость за выбранную профессию и уверенность в светлом будущем наших детей и Родины.

С праздником!

Директор гимназии

Светлана Владимовна Будько



Мы ищем таланты! Если вы хотите участвовать в выпуске школьной газеты и у вас есть интересные идеи и предложения – приходите! Мы вас очень ждем!

Гимназия №10
Газета «Гимназист»

Руководитель проекта:
Будько Светлана Владимовна;
Шпейкина Милашва Кармуловна;
Свириденкова Ирина Владимировна

По вопросам размещения публикаций
обращайтесь к Свириденковой Ирине
Владимировне
Сайт: <http://edu.of.ru/zalschool10>
E-mail: Gimnazia_10@yandex.ru



И снова в гимназии пополнение в дружной семье педагогов. В этом году к нам пришли работать, творить, создавать три учителя. Мы попросили их ответить на несколько вопросов:

- Какое впечатление сложилось у Вас о гимназии за первый месяц работы?
- Что именно привлекает Вас в работе учителя?
- Как Вы проводите свободное время?
- Ваши пожелания ко детям в преддверии профессионального праздника.



Анна Анатовна Рахматуллина, учитель химии.

1. Я пришла в эту гимназию сразу после окончания института. Тут меня встретили очень доброжелательно. Я ощутила искреннюю готовность коллег прийти на помощь и дать мудрый совет. Со мною были учащиеся у меня легко выстраивается диалог и создаются доверительные отношения. Я очень рада быть частью гимназии.
2. Я очень люблю детей и общение с ними. Мне нравится, что я могу повлиять на интерес учеников к своему предмету и обучить их чему-то новому, ранее им неизвестному. Также профессия учителя предполагает постоянно в познание и возможность профессионального роста.
3. Я люблю читать и музыку, люблю гулять на свежем воздухе, бассейн, спортзал.
4. Желаю всем коллегам много терпения, творческих успехов и учеников, которые будут гордиться вами, благодарить вас и добиваться больших высот благодаря вашему труду.

сти. После шумного школьного дня люблю послушать музыку, почитать художественную литературу. Стараясь больше двигаться: прогулки на свежем воздухе, бассейн, спортзал.
4. Желаю всем коллегам много терпения, творческих успехов и учеников, которые будут гордиться вами, благодарить вас и добиваться больших высот благодаря вашему труду.

Давид Геннадьевич Коротков, учитель истории и обществознания.



1. С детства я мечтаю быть учителем истории и юристом. Об этом исполнилось. Работа и учителем, и адвокатом. После большого перерыва решил вернуться в школу, чтобы изменить поле деятельности. Хочу вернуться к истокам.
2. Мне нравится работать с детьми. Вижу, что современные школьники ничем не отличаются от школьников довоенных и нулевых. Что бы ни говорили, дети всегда остаются детьми. Не могу отказать с пожеланием, что молодежь стала лучше.
3. Свободно время стараюсь проводить с семьей, занимаюсь скандинавской ходьбой. А еще пишу рассказы о времени своего детства и юности. Я автор четырех эпизодов легендарного телесериала нулевых «Улицы разбитых фонарей».
4. Желаю коллегам всегда оставаться бодрыми, креативными, энергичными. Это очень важно для педагогической деятельности в настоящее время.

Ученики размышляют

Идеальный учитель...

векливый, спокойный, добрый, умный, ответственный, сдержанный, найдет выход из любой ситуации, терпеливый, справедливый, любящий детей, на уроке ко торого тишина, потому что интересен, общительный, с чувством юмора, профессионал своего дела.

Именно такие учителя работают в нашей гимназии!



Альбина Наилевна Идиятуллина, учитель технологии.



1. В гимназии работает очень сильный, дружный коллектив – профессионалы своего дела. Учителя отзывчивые, доброжелательные, общительные. Здесь обучаются любознательные ребята, воспитанные и мотивированные на получение знаний. Сложилось впечатление, что в гимназии я провела много-много лет.
2. Я люблю свою профессию и горжусь ей. Мой предмет творческий, позволяет внедрять учебный процесс новые проекты, даёт практические навыки для реализации в будущей взрослой жизни учащихся.
3. Свободно время предпочитаю проводить с семьей. Люблю творить, изобретать, тошить, шить, вязать, мастерить.
4. В этот праздничный день всем коллегам хочется пожелать лёгкого учебного года, профессиональных и творческих успехов, новых достижений, финансовой и стабильности, хороших учеников и адекватных родителей.

**В день осенний, когда у порога
Задыхает уже холод,
Школа продлеет День педагога,
Праздник мудрости, знаний, труда.
День учителя! Вдохните сердцем
В эти звуки, что дороги нам.
Всем, что связано с юностью, детством,
Мы обязаны учителям!**

День Учителя – наверное, самый известный профессиональный праздник в нашей стране. Раньше он всегда отмечался в первое воскресенье октября, но с 1994 года за **Днем Учителя** «закрепили» постоянную дату – **5 октября**, когда этот праздник отмечают более чем в ста странах мира.



Ученики 10А класса Андрей Корнилов и Полина Паннова побывали в этом году в Артеке. Они поделились своими впечатлениями об отдыхе в легендарном лагере – мечте всех советских и российских детей.

- Мне понравилась природа Крыма. Это был самый красивый и волшебный период моей жизни длиной в 21 день. Мне запомнились дворцы «Суук-Су», где проходили разные образовательные творческие конкурсы, Артековская школа, Русская поляна, где проводились спортивные игры «Туртурал», Артекарена. Не забываем экскурсия по территории центра Артека, в детский лагерь «Морской» и «Лауринский», на набережную имени Гагарина, а также походы в Симферополь и Севастополь.
В рамках театральной недели «Артек Театр. Дети» приуроченной ко Дню театра, в Артеке прошло множество ярких и запоминающихся мероприятий. Открытие театральной недели началось спектаклем «Ни сегодня Ни завтра. Никогда» во дворце «Суук-Су». Эта постановка стала результатом совместной работы педагогов и воспитанников центра.
За эти прекрасные 21 день я научился не бояться пробовать себя в чём-то новом и находить общий язык с разными людьми.

Андрей Корнилов



- Артек — это место, где я провела три незабываемые недели, оживившись в атмосфере дружбы, творчества и позитива. Отдых в этом лагере стал уникально и возможно самым наслаждаться красотой крымской природы и обрести уверенность в себе.

Каждый день был наполнен разнообразными мероприятиями: спортивными соревнованиями, творческими мастер-классами и конкурсами. Особенно запомнился день, когда мы участвовали в конкурсе «Артековская звезда». Это был настоящий праздник талантов, где каждый мог раскрыть свои способности.

Не менее значимыми для меня стали профильные занятия по диджиталу. Там я многому научилась и стала неотъемлемой частью команды. После этого мне выпала возможность участвовать в битве между диджеями из других лагерей. У меня появилась прекрасная подруга, с которой мы были в паре на этих занятиях. Это были незабываемые моменты.

Однако все в жизни проходит, и, когда пришло время прощаться, мне было очень грустно. Отдых в Артеке оставил в моей душе неизгладимый след. Я вернулась домой не только с яркими впечатлениями, но и с новыми знаниями, друзьями и опытом. Считаю, что такие места, как Артек, необходимы для развития детей, и с нетерпением жду возможности вернуться туда снова.

Полина Паннова



Наш выпускник Вильдан Салахов посетил легендарный космодром Байконур и стал свидетелем запуска ракеты "Союз МС-27". О своих впечатлениях он поделился в небольшом интервью.

- Какие эмоции испытал, когда увидел место, откуда в космос отправится первый космонавт планеты?
- Лично у меня было непреодолимый восторг. Каждую минуту я чуть-то удивлялся. Мы поехали в музей космодрома, увидели ракету «Буран», узнали, кто и как строит ракеты во время Великой Отечественной войны.
- Ты увидел старт ракеты. Звучающее зрелище?
- Было очень много людей, и все смотрели на это с восхищением. Особая гордость для меня, что командиром корабля «Союз МС-27» стал Сергей Рыжиков – первый космонавт из Татарстана. Это его третий полет. Нам, к сожалению, не удалось с ним пообщаться, но мы аплодировали и помажили космонавтам перед стартом.

